



TARTALOM

Épül
a kerékpárút 3.

Megyei kitüntetést
kapott Schwarcz
doktor 5.

Testvérvárosi
szerződés
Nagyenyeddel 6.

Ismét van lelkésze
a baptista
gyülekezetnek 9.

Három vb bronz
érem Azerbaj-
dzsánban 16.

Győzelemsorozat
az asztalok
mögött 18.

November 10. péntek
X. Márton-napi
Újbor ünnep
a sportszarnokban



fotó: Mátyus Lajos

ÜNNEPELT A KERESZTYÉN VILÁG

*Luther-szobrot avattak
az evangélikus templom melletti téren*

Igaz szeretettel szolgálnak

ÉVTIZEDEK AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZ KÖTELÉKÉBEN

Az idei óvodai tanévnyitó istentisztelet talán csak egy lenne a hagyományos, mégis ünnepi programok között, ha nem kapcsolódott volna hozzá egy még ünnepibb alkalom. **Homoki Pál** lelkész egy évtizeddel ezelőtt iktatta be **Gáncs Péter** püspök a soltvadkerti evangélikus gyülekezet parókusi lelkészi szolgálatába. Az eltelt évtized alatt tanítványokká váltak azok a gyermekek is, akiket már ő keresztelt, de egyházi intézményeink, vezető lelkészi szolgálata révén

szinte minden családhoz kötődik. A kerék évfordulón az óvoda közössége, ovisai köszöntötték a lelkészt, akinek nevéhez már számos marandó, a jövőt meghatározó eredmény köthető.

Nem csak az új óvoda, a felújított templom jelentik a mérföldköveket, de ez idő alatt került egyházi fenntartásba az iskola, és munkájának legfontosabb hozzáadása az ifjúság nevelése, formálása, akikre a jövőt és a gyülekezet jövőjét is építeni lehet.



Október 1-jén ünnepeltük a zene világnapját, melyről az Evangélikus Egyházi Óvodában sem feledkeztek meg. Annál is inkább, mert ezen a napon köszöntötték a Pethő házaspárt, akik két évtizede végeznek áldásos munkát az óvoda gyermekeinek nevelésében. Ahogyan **Lakatosné Hachbold Éva** óvodavezető fogalmazott, **dr. Fodor Katalin** és **dr. Pethő István** személyében olyan pedagógusokat köszöntünk, akiknek a zene, valamint a gyermekek szeretete formálta és adja a mai napig

létük értelmét. Zenei ízlésükkel gazdagították intézményünk, valamint városunk életét, és ezzel formálták szűkebb társadalmunk arculatát is. A huszonöt éve Soltvadkerten élő házaspár a zeneművészet, a pedagóguspálya számos területén letette már a névjegyet, ismert, elismert és köztiszteletben álló szakemberek, vezérelvük: az ének felszabadít, javít a

testi-lelki állapoton, figyelemre-fegyelmre szoktat, és fejleszti a közösségi érzést. Kifejleszti a csírájában minden emberben meglévő zeneérzékét, ezzel megadja a műveltség alapját, amivel szebbé, gazdagabbá teszi egész életét. Az ovisok és **Vincze András** volt tanítványuk köszöntőjét követően emléklappal és ünnepi tortával kedveskedtek a pedagógus házaspárnak.



Élen járunk biztonságos befektetésben

Az OTP Bank nyerte el a legtöbb lakossági állampapírt értékesített forgalmazó elismerést 2016-ban*, hiszen bankunknál a számos kiemelkedő teljesítményű befektetési alapon felül, több

- fix kamatozású
- kedvező hozamú
- biztonságos

lakossági állampapír közül is választhat. A jelenlegi kamatkörnyezetben már rövid távon is érdemesebb értékpapírban tartani a pénzt, mint lekötetlenül hagyni a bankszámlán.

További részletek: www.otpbank.hu

*Az Államadósság Kezelő Központ (ÁKK) 2016-ban is díjazta az állampapírok forgalmazásában részt vevő partnereit. Az OTP Bank nyerte el „A legtöbb lakossági állampapírt értékesített forgalmazó 2016-ban” díjat. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, célja kizárólag a figyelem felkeltése.



Nagy
Bandó
András

JUBILEUMI HUMORESTJÉVEL
VENDÉGSZEREPEL SOLTVADKERTEN

AZ ELŐADÁS IDŐPONTJA:
2017. NOVEMBER 13. 18.00
HELYSZÍNE: AZ ISKOLA KÖNYVTÁRA
IDŐTARTAMA: 2 ÓRA

JEGYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN (MAX. 150 DB)
AZ ISKOLA GAZDASÁGI IRODÁJÁBAN
VÁSÁROLHATÓK: 2500 FT/FŐ

Jegyigénnyel kapcsolatos egyéb információk:
06-20/334-3268
06-20/575-8684

A humorest után az előadó dedikált könyveinek vásárlására lesz lehetőség!

Kérésünk: aki szeretne részt venni a humoresten, lehetőleg még októberben vásárolja meg a jegyét, hogy időben láthassuk, a soltvadkerti lakosok megtöltik-e a nézőteret vagy indokolt meghirdetni a környező településeken is rendezvényünket. Jó szórakozást kívánunk a szervezők!

Tűzcsiholók, avagy lendületbe hozzák a térséget



Gillich Helga és **Szabó Kriszta** mertek nagyon álmodni és tudásukat, tapasztalatukat, elszántságukat összeadva projektkoordinátor irodát nyitottak Soltvadkerten. Sokaknak tűnhet úgy első körben, hogy bátorság a javából a letűnő pályázati korszak hallatán, de ahogyan azt **Ady Endre** is írja A tűzcsiholók versében, „csak akkor születnek nagy dolgok, ha bátrak voltak, akik mertek”. Akár ilyen tűzcsiholónak is minősíthetjük a lányokat, akik megadták a műveltség alapját, amivel szebbé, gazdagabbá teszi egész életét. Az ovisok és **Vincze András** volt tanítványuk köszöntőjét követően emléklappal és ünnepi tortával kedveskedtek a pedagógus házaspárnak.

bizalommal a hölgyekhez, így a területalapú támogatásokkal, gázolaj támogatással és minden egyébvel, ami a termelőket érinti. Az egyre növekvő adminisztráció, az elektronikus adatszolgáltatási kötelezettség szinte már kezelhetetlené válik sokak számára, és segítség nélkül nem teljesíthető. Az alapítványok, egyesületek, civil szervezetek számára sem kell bemutatni, hogy mekkora teher a működés pontos dokumentálása. Ebben is szakszerű partner a napokban nyílt iroda, ahol előzetes egyeztetés alapján fogadják az ügyfeleket munkanapokon minden délelőtt, de megbeszélés alapján egyedi időben is állnak rendelkezésre. Már megtalálhatók a facebook közösségi oldalon is, ha a projektkoordinátorra keresnek, de e-mail is segíti a kapcsolat felvételét.

Ha pedig személyesen szeretnének találkozni Helgával és Krisztával, akkor csak a bócsai úti gazdaboltig kell menni, amely mellett az irodát kialakították, és amit ünnepélyes keretek között adnak majd át.

Projektkoordinátor iroda
Soltvadkert, Bócsai u. 35.
projektkoordinator@gmail.com
Gillich Helga 06/20 4471-528
Szabó Krisztina 06/70 453-6565

Testületi morzsák

Levették napirendről egyelőre a műjégpálya építését, melynek ötlete tavaly merült fel. Miután azonban a Vadkerti-tó szépen befagyott, kiváló helyszíne lett a korizásnak és a lakosság köréből is sokan úgy vélekedtek, hogy inkább másra fordítsa a város ezt a pénzt. Így a képviselők úgy döntöttek, hogy inkább a kerékpárút fejlesztését célozzák meg, és bíznak az időjárásban, hogy idén is lesz hol korcsolyázni.

• A terepjárók jeleztek, hogy a Baki

dűlőnél lévő, gumikkal védett területet sokan gumitemetőnek használják, ami sok bosszúságot és többletmunkát jelent a terület fenntartóinak. A használt gumikat továbbra is a hulladékudvarba kell szállítani, mint minden olyan szemetet, ami nem fér el a kukákba.

• Napelemes közvilágítás lesz a Vadkerti-tóhoz vezető út mellett, a közbeszerzési eljárás lezárult, a kivitelezés belátható időn belül elkezdődik.

Épül a kerékpárút

KIDŐLT EGY HÁZ ELEJE A PETŐFI ÚTON



A város érintett lakossága már tapasztalja, hogy megkezdődött a kerékpárút építése. A város 160 millió forint pályázati forrást nyert a cél megvalósítására. Ennek értelmében már látható is az elkészült szakasz az általános iskola parkolójának folytatásaként a Petőfi Sándor utcáig. Az elmúlt hetekben a Petőfi utcában kezdte meg a munkálatokat a közbeszerzési eljárásban nyertes kivitelező, aki azonban nem helyi vállalkozó. Ez azért is lényeges, mert amint az **Bezsenyi László** önkormányzati képviselő elmondta az októberi ülésen, az általa vezetett cég, illetve a Max Beton Kft. gépeit bérlő kivitelező, ezért gondolhatják a soltvadkerti, hogy helyi vállalkozás végzi a munkát, melynek szakszerűségét többen is kétségbe vonták, miután a Petőfi utcában kidőlt egy ház fala a járdák felszedésekor. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy az érintett időszakban 50 mm csapadék esett, ami feláztatta és képlékenyvé tette a talajt,

a gyenge alapozású házfal nem bírta el ezt a beavatkozást. A kivitelező cég azonban rendelkezik biztosítással és intézkedik a helyreállításról is természetesen. **Lehoczki Ferenc** polgármester elnézést kért a lakoságtól a testületi ülés nyilvánosságát kihasználva, amiért nem kaptak időben tájékoztatást a lakosok a munkálatok megkezdéséről. Egyben megértést és türelmet kért, hiszen az elkövetkező hetekben a bócsai úthoz csatlakozva kezdődik az utépités, ami szintén forgalomkorlátozással jár, majd a Vadkerti-tó irányába folytatódna a munkálatok.

Az utóbbi tíz évben a város minden megközelíthetőségi irányból kiépítette a kerékpárutat. Biztonságosan el lehet jutni két keréken Kiskunhalasról, Akasztórról, Kecelről, Kecskemét irányába Bócsáig. Ezzel Magyarország egyik legnagyobb összefüggő kerékpárút-hálózatának csomópontja lett Soltvadkert.

Fiatal borászok kirobbanó ötlete



Az ország ötödik minőségi borbárja nyílt meg Kecskeméten a két templom között. Az elegáns belvárosi üzlet több mint üzlet. A DiVino Borbárban ugyanis minden arról az értékről és értékrendről árulkodik, amit tizenkét borvidék harminchat fiatal borásza tett bele **Frittmann Péter** vezetésével. Száznál is több fajta bort kínálnak,

elegáns, exkluzív helyen, ahol minden betérő a maga igénye, személyisége szerint töltheti el az időt akár meghitt borozgatással, jó hangulatú játékkal, baráti társasággal és abban is biztos lehet, hogy megtalálja a kedvenc borát. Naponta 16 órától várja vendégeit az új borbár, hogy népszerűsítse a magyar borokat, a kulturált borfogyasztást.



Adja meg az Isten sírásaink végét...

SUHAJDA KRISZTIÁN: MERJÜNK NAGYOK LENNI, EGYÜTT MINDEN SIKERÜLHET

Hatvanegy évvel ezelőtt drága vérről íródott az égre a szabadság, a magyar nép hazatalálása és öntudatra ébredése, mely megrengette Európát, megrengette a világot. 1956 eseményeit elevenítették fel rendhagyó irodalmi műsorukban a Kossuth Lajos Evangélikus Iskola végzős diákjai. Egy iskolai főpróba keretei között üzenték a jelenlévőknek, hogy a 21. század ifjúsága is érti, hogy miről szól 1956 üzenete, érti és érzi, hogy kötelességük és feladatuk van a szabadságért vívott küzdelem szellemiségét megőrizve óvni ezt a szabadságot. Tehetséges fiatalok színvonalas, felemelő műsora, melyben maguk által hangszerelt és énekelt gyönyörű dalok csendültek fel Magyarországról, megrázó képeket láthatunk a forradalom eseményeiről a pesti utca vérbefagyott tragédiájának, de a nemzet felemelkedésének pillanatairól. A legszebb versekkel, idézetekkel gazdagított megemlékezés összeállítását **Grószné Havasi Rózsa**, **Szegediné Huczek Katalin**, **Hegyiné Szanádi Adrienn** és **Csiszár Katalin** pedagógusokat, az előadása pedig a nyolcadikos diákokat dicséri. Az ifjúsági zenekar szakmai vezetője **Horváth József**. „Adja meg az Isten



sírásaink végét, lelkünknek teljesség, vágyott békességét, Adja meg az Isten” – hangzott a vers, majd a diákok műsorát követően, **Suhajda Krisztián**, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés tagja mondott ünnepi beszédet. Gondolataiban nagy hangsúlyt fektetett az oktatásra, melynek rendszerében igazgyöngyök és haszontalan fagyöngyök példáján idézte meg Prohászka Ottokárt: „Nem mindegy, hogy gyöngyöt, vagy fagyöngyöt nevelünk. A nemzeteket nevelő egyháznak nem lehet más ambíciója, s a nemzetnek magának nem lehet öntudatosabb vigasza, mint az, hogy az ifjú nemzedékről elmondhassa ezek az én gyöngyeim.: (...) Tartsuk szentül mindig azt az elvet, hogy az iskola szerve legyen a legnemesebb gondolkodásnak, szerve, a legtisztább érzésnek, hogy hajtása legyen a nemzeti életerőnek, fakadó bimbója a közeli tavasznak, alvó rügye a későbbi jövőnek, s ezért méltányoljuk, hogy egyház, állam, társadalom, város, család, mint szemünk fényét tekintsek az iskolát. Befejező gondolataiban Széchenyi szavaival hívta fel a figyelmet arra, hogy az összefogás erejével és ne a széthúzás megosztó hatalmával tegyünk magunkért, családjunkért és mindannyiunkért. – 56 üzenete, hogy merjünk nagyok lenni, mert



együtt minden sikerülhet, vezessenek bennünket az ötvenhatos hősök eszményei, csak így maradhatunk fenn itt a Kárpát-medencében, az egész világon – mondta a képviselő. Különleges és egyedi végét szabott beszédének, amikor azt kérte a jelenlévőktől, hogy ne tapsolják meg a beszédét, mivel a taps elveszi a figyelmet a gondolatoktól, melyeket a hallgatóság szívére akar helyezni. És nem volt taps. Polgármesteri kézfogás fejezte ki köszönetet. Az esőáztatta kopjafánál a helyi pártok, civil szervezetek, egyesületek, intézmények képviselői helyezték el az emlékezést és a tisztelet virágait.



Városi kitüntetések adtak át

BÁCS-KISKUN MEGYE EGÉSZSÉGÜGYÉERT DÍJAT KAPOTT DR. SCHWARCZ LÁSZLÓ

Nemzeti ünnepünkön adta át **Lehoczki Ferenc** polgármester a város legrangosabb kitüntéseit. Az ünnepi képviselő-testületi ülésen **Temerini Ferenc** alpolgármester és **Fodorné dr. Schiszler Terézia** közreműködésével vehették Soltvadkert idej „legjei” az elismeréseket. **Lehoczki Ferenc** méltatta azt a mindenkori közösségért végzett áldozatos és a hivatásukban ellátott lelkiismeretes, értéktelentő és értékmentő munkát, mellyel a jelenlegi és a korábbi kitüntetettek hozzájárultak Soltvadkert város fejlődéséhez és jó hírnevének növeléséhez.



Martin János „Soltvadkertért” díjas

• A „Soltvadkert Város Díszpolgára” címet az idén **Köszegi László** vehette át kiemelkedő közéleti munkásságáért, a

csettegő jármű engedélyeztetésével és sorozatgyártásával a település gazdasági életének fellendítésében játszott maradandó szerepéért. Sorszám szerint a 44. plakettet őrizheti **Köszegi László**, aki meghatódva fogadta és köszönte meg a város elismerését.

• „Soltvadkert Városért” kitüntetés adományoztak **Martin Jánosnak**, aki zenészként a város kulturális és egyéb rendezvényein való részvételével, valamint a Református Egyházközségnél végzett áldozatos főgondnoki tevékenységével vált érdemessé a díjra.

• „Pro Scola” kitüntetését kapott és százezer forint jutalomban részesültek **Péczka Lászlóné** és **Bucsi Ferencné**, az önkormányzati óvoda pedagógusaiként évtizedeken át hivatástudattal végzett oktató-nevelő munkájuk és óvónői életpályájuk elismeréseként.

• „Soltvadkert Város Szolgálatáért” kitüntetés adományoztak és egyhavi bruttó illetményének megfelelő jutalomban részesítették nyugdíjba vonulása alkalmából **Hári Miklóst**, aki a Vadkert-Komszolig Kft. ügyvezetőjeként a köz szolgálatában 25 évén át elhivatottan, önzetlenül és magas szakmai színvonalon végezte munkáját.

• „Soltvadkert Város Szolgálatáért” kitüntetésben és egyhavi bruttó illetményének megfelelő jutalomban részesült **Magyar Dezső Zsolt**, az Önkormányzati Vízműnél 16 évén át elhivatottan, önzetlenül és magas szakmai színvonalon végzett munkássága elismeréseként nyugdíjba vonulása alkalmából.

• „Az Év Sportolója” díjban és százezer forint pénzzutalomban részesítették **Károlyi Tibort** a sakk, a tollaslabda, a gyors tollaslabda, a falaslabda, valamint a racketlon sportágak terén hazai és nemzetközi versenyeken senior versenyzőként elért kiemelkedő eredményeiért.

• „Soltvadkert Város Sportjáért” **Fehér László** a sport tiszteletéért, kiemelten az asztalitenisz sportág megszerettetéséért és soltvadkerti meghonosítása érdekében végzett kiemelkedő munkásságáért vehette át a díjat.



Köszegi László a 44. díszpolgári plakett tulajdonosa



Büki László lett „Az Év Vállalkozója”

• 2017-ben „Az Év Vállalkozója” díjban **Büki László** részesült, aki a műanyagipar területén végzett kiemelkedő vállalkozói tevékenységével, munkahelyek létrehozásával és megőrzésével, továbbá példamutató közösségi szellemiségével évek óta hozzájárul a település fejlesztési céljai megvalósításához.

• „Soltvadkert Város Közbiztonságáért” díjat kapott **Szekeres Sándor**, a soltvadkerti Polgárőr Egyesületben végzett kiemelkedő polgárőri munkásságáért, aki felkészültségével és áldozatkészségével nagymértékben hozzájárult a város közbiztonságának, nyugalmanak és rendjének megőrzéséhez.

Megyei kitüntetését kapott Schwarcz doktor

A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés a Lakiteleki Népfőiskolán ünnepelt. A rendezvény egyik fő apropója az 1956-os forradalmi megemlékezés volt, de ez alkalommal adták át a megyei kitüntető díjakat is. E nívós elismerések

azoknak a személyeknek, közösségeknek adományozhatók, melyek kiemelkedően eredményes teljesítményükkel szolgálták a megye érdekeit és javát. A legrangosabbnak számító „Bács-Kiskun Megyéért Díj”-at idén **Kurucz András**, a kiskőrösi Protokon Kft. igazgatója és Versegi János, a kecskeméti VERBAU Kft. ügyvezetője kapta. Nagy öröm és büszkeség számunkra, hogy a megye kitüntetettjei között köszöntötték **dr. Schwarcz Lászlót**, aki a „Bács-Kiskun Megye Egészségügyéért” díjat vehette át.



Hús év barátságot pecsételtek meg

NAGYENYED A HARMADIK TESTVÉRVÁROSUNK LETT

A nagyenyedi önkormányzat és a Bethlen Gábor Kollégium delegációját köszöntötte **Lehoczki Ferenc** azon az ünnepi képviselő-testületi ülésen, amelyen a 2016 májusában Nagyenyeden aláírt testvértelepülési szerződést

kete Ferencné az igazgatónak, hiszen mint egy láncszem kapcsolta össze az intézményeket a városokkal, illetve a nagyenyedi kollégium ma már nyugalmazott tanára, Bakó Botond az a kulcsembert, aki ma is szívügyének



Alpolgármester asszony a jó Isten gondviselésének nevezte, hogy a reformáció ünnepségsorozat részeként került sor a megállapodás aláírására, és személyes örömet fejezte ki, hogy őt érte a megtiszteltetés, mellyel élete első testvértelepülési szerződését írhatta alá egy számára kedves és szeretett városban.

Lehoczki Ferenc Wass Albert gondolatait idézve köszöntötte Soltvadkert legfiatalabb testvérvárosi kapcsolatát. „A barátság oka nem lehet sem a véletlen, sem az egymásra utaltság. Még kevésbé azonos világnézeti beállítottság, vagy politikai célkitűzés. A barátság oka egyedül a barátság maga.” A város vezetője köszönetet mondott mindazoknak, akiknek része volt a kapcsolat ápolásában, külön kiemelve Fekete Ferencné gondos közreműködését, akinek nevéhez fűződik a Múlt és Jövő-díj megalapítása, amit a legtehetségesebb nagyenyedi diák vehet át minden évben. Idén a 15. díjat adták át. Az ünnepi testületi ülés résztvevői megismerték egymás településének rövid történetét, pillanatképet kaptak

az aktuális feladatokról, a városvezetés összetételéről. A nagyenyedi delegáció részt vett a reformáció ünnepközi soltvadkerti eseményein, ahol régi-új barátaink korabeli műsorral is kedveskedtek.



Isten hozott Nagyenyed! Hamvas Béla sorai álljanak a régi-új barátság alapkövén: „Minden barátság azzal a homályos érzéssel kezdődik, hogy valahol már találkoztunk. Mintha régen testvérek lettünk volna. S azért a találkozás csak viszontlátás. Amikor pedig az ember barátjától elszakad, tudja, hogy ez a távozás csak látszat. Valahol együtt marad vele úgy, ahogy együtt volt vele a találkozás előtt.”
Supka Éva

Édes vadkerti siker

Ismét soltvadkerti sikertől hangos a „szakmai elit”. A minőség iránti elkötelezettség hívta életre a szervezetet, amely minden évben elismeri a legkiválóbb termékeket, illetve díjat adnak át az élet számos területén, mely a helyi értékek, termékek, a nemzeti értékeink népszerűsítését célozzák meg. **Kárász Rita** házi szörpjéi már letették névjegyüket a hazai palettán, így nem lepődünk meg azon, hogy Rita termékei bekerültek a legjobb termékek tartalmazó kosárba.

Az azonban már valódi minőségi munkát, elhivatottságot, odaadást, szakértelmet feltételez, hogy Az Év Kiváló Terméke 2017 minősítésen aranycsillag fokozattal ismerték el Rita kakukkfű szörpjét, ami egyébként az Év gyógynövény-szörpjéje is. Kárász Rita a napokban vette át a rangos szakmai kitüntetést a szombathelyi eseményen, ahova nem lehetett pályázni, mivel meghívásos volt a rendezvény, és ez még inkább emeli a díj eszmei értékét.

– sé –



fotók: Szentgyörgyi Ábel

ezúttal városunkban is hitelesítették. Amint azt visszaemlékezésében Lehoczki Ferenc elmondta, 1993-ban, a városá avatásunk évében jártak először nagyenyedi diákok Soltvadkerten a zuglói táborban. 1996-ban **Bakó Botond**, a méltán híres enyedi kollégium tanára már akkor jelezte, hogy örömmel lépne kapcsolatba az iskolával.

Fekete Ferencné akkori igazgatóhelyettes nyitottsága, érzékenysége valóságga érlelte a tervek, amikor 1998-ban egy Kossuth-vetélkedőre a külhoni magyar iskolákat is meghívta, köztük a nagyenyedi kollégiumot is. Komolyan vették a kezdeményezést és komolyan is folytatták, olyannyira, hogy kinyilatkozott kapcsolatba lélelődött a barátság a két iskola között, melynek elmélyítésében, folyamatosságában nagy szerepe volt és van **Udvarhelyi Attila** igazgatónak. Személyes köszönetet mondott Fe-



Reformáció ünnep szoboravatással

A SZENTLÉLEK VIHARA FELRÁZTA AZ EGYHÁZAT 500 ÉVE

Kettős ünnepet ült a város evangélikus közössége. A reformáció 500. évfordulójának tiszteletére és templomuk 180 éves születésnapjának köszöntésére

de Wartburg várában a Biblia latinról németre fordítása is nevéhez köthető, amelyről már Napóleon is úgy vélekedett, hogy „A Biblia nem csupán egy



Gáncs Péter püspök mellett Homoki Pál és Győri Veronika lelkészek végeztek szolgálatot

gyűlt össze Soltvadkert apraja és nagyja, hogy meghallgassák **Gáncs Péter**, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspökének igehirdetését, aki Luther reformjának jelentőségét méltatta. A keresztyén világ életében történelmet író Luther Márton nem csak egyházreformjáról vált híressé,

könyv. Élőlény, amelynek hatalma van arra, hogy legyőzzön mindenkit, aki ellene áll.”

A püspök érzékletes, spontán, sőt néha – ahogyan Ő maga is fogalmazott – bizarr párhuzamokat vonva világított rá a reformáció lényegére.



Luther Márton szobra emlékeztet a reformáció ünnepére



Az evangélikus óvoda apróságai köszöntötték az ünnepi gyülekezetet

A meteorológia ugyanis piros jelzést adott az ünnepnapra a várható vihar miatt, azon a napon, amikor piros az oltárterítő és a lelkészek stólája is. A Szentlélek viharának nevezte a reformációt, hiszen a vihar nem csak pusztít, de áldást hoz, ha mozgatja a vitorlákat, ahogyan felrázta az egyházat is 500 évvel ezelőtt.

Homoki Pál lelkész imádságában az evangélium terjedéséért, a békéért fordult Isten felé. Az ünnepi istentisztelet kedves színfoltja volt az evangélikus óvodások színvonalas műsora, és emelkedett tette az egyház énekkarának szolgálata.



A bronzból készült alkotást Szabó Sándor szobrászművész készítette

Pécza Ferenc, az egyházközség felügyelője külön köszöntötte a meghívott vendégeket, hiszen a püspök mellett **Radosné Lengyel Anna** országos felügyelő-helyettes is megtisztelte az eseményt, illetve a város vezetői, képviselői, országgyűlési képviselői, az intézmények vezetői, a szomszédos települések vendégei is jelen voltak

a szép ünnepen, melynek koronáját a Luther Mártonról készült bronzszobor leleplezése jelentette a templom előtt kialakított parkban. Elegáns, szép helyen emlékezteti az utókor a reformáció alapjainak teremtésére.

Az alkotás **Szabó Sándor** szerencsi szobrászművészt, **Troznai István** monori bronzöntő mestert és a talapzatot elkészítő **Dudás Zsoltot** dicséri. A felügyelő köszönetet mondott az ünnepet előkészítő és szervező minden közreműködőnek az önkormányzattól a vállalkozóktól, a presbiterektől, a közvetlen munkatársakig. A nap különleges programjaként tekinthették meg a jelenlévők a gyülekezeti házban azt a templomtörténeti, „Örök Reformáció” címmel nyílt fotókiállítást, mely ifj. **Lehoczki Ferenc** és felesége, **Kardos Georgina** szervezésének köszönhetően került a nagyközönség elé.



Ifj. Lehoczki Ferenc és felesége szervezték meg a templomtörténeti kiállítást

(Az evangélikus templom történetével decemberi lapszámunkban ismerkedhetnek meg az olvasók. Köszönet a jegyzetekért **Lakatosné Hachbold Évának.**)

Supka Éva
Fotó: Kovács Gyula

Köszöntötték a jubilánsokat

A JÓ HÁZASSÁGRA MINDEN EMBER VÁGYIK

Jeney Gábor atya a szép hagyományt folytatva ünnepi szentmisén áldotta meg a jubiláns házasságokat, akik 25, 40, 50 és 60 éve esküdtek egymásnak örök hűséget. Az október eleji szentmisének további különlegességet adott, hogy a templomban szolgált a kecskeméti Nagytemplom Benedictus kórusa, akik csodálatos énekekkel emelték az ünnep fényét. Gábor atya szentbeszédében arra utalt, hogy amikor Isten megteremtette a világot, azon fáradozott, hogy összepárosítsa az embereket. Igen tanulságos bibliai példával támasztotta alá, hogy ez mennyire a nem egyszerű feladatok közé tartozik.

Még a rabszolgaság idején, amikor egy király a rabbinak ellentmondva be akarta bizonyítani, hogy mi sem könnyebb, mint párt találni, szembe állította a rabszolgákat és elrendelte, hogy egy pár legyenek. Éjjel azonban sírás, jajgatás hallatszott a szállásokról, és másnap ki összeverve, ki elgyötörve került a király elé, aki akkor belátta a rabbi igazát, hiszen maga az Úr is azt mondta, hogy ez még számára is nehéz feladat. A jó házasságra, a boldogságra azonban minden ember vágyik. A viharok alatt derül ki, hogy mennyire erős a kötelék, hogy mennyire mondtak igent a szeretetre, mert csak arra lehet építeni közös jövőt, családot. Gábor atya felhívta a figyelmet, hogy működünk együtt Istennel, akinek az a kedvenc időtöltése, hogy a legjobb



Zsikla Tamás és Vincze Margit gyémántlakodalmat ünnepeltek

párt találja mindenki mellé. És hogy mennyire így van, arra igazolás volt az a tizenegy pár, akik ismét megerősítették fogadalmukat. Megható volt látni a hatvan éve házasságot kötött **Zsikla Tamás** bácsi és **Vincze Margit** néni egymásba fonódott kezét, a hála könnyeit. Az ünneplő közösség



Berkecz László nyugalmazott polgármester és felesége, Újvári Mária aranyévfordulót köszöntötték

a jubilánsokért imádkozott, akik között Bozsóki Béla egy súlyos balesete miatt nem lehetett jelen. Adjon a Jóisten számára mielőbbi felépülést, a házasságban élőknek pedig türelmet, megértést, tiszteletet és egymás iránt el nem múló szeretetet, legyenek friss, vagy akár több évtizedes házások.

–séva–



Kalapos Mihály és Csabányi Ildikó köré ezüstkoszorút font az idő

25 éves jubilálók: Gusztos János és Kovács Krisztina, Kalapos Mihály és Csabányi Ildikó, Tóth Lajos és Szabó Anikó. **40 éves jubilálók:** Bozsóki Béla és Aranyos Mária. **50 éves jubilálók:** Berkecz László és Újvári Mária, Bezsényi György és Lszáczki Erzsébet, Mihók Pál és Raffai Irén, Tamás Ignác és Kovács Bukor Katalin, Tóth István és Bugyi Magdolna, Császár Zoltán és Péntek Borbála. **60 éves jubilálók:** Zsikla Tamás és Vincze Margit



Öregdiák-találkozó az Öreg-tó Vendéglőben

50 éves érettségi találkozóra gyűltek össze a Soltvadkerten 1967-ben végzett gimnáziumi tanulók. A találkozót a kiskőrösi temetőben kezdték, ahol koszorút helyeztek el a közelmúltban elhunyt szeretett osztályfőnökük, Pesti Judit sírjára, valamint megemlékeztek elhunyt tanáraikról és osztálytársairól. Harminckettő fiatal diák tett sikeres érettségi vizsgát fél évszázada. Közülük sajnos Míg Mária és Schmél Ilona már nem lehetett az ünneplők között. A folytatás már kötetlenebb hangulatban a soltvadkerti Öreg-tó Vendéglőben történt. Itt felidéztek a

tanulóévek emlékezetes, vidám vagy kevésbé vidám perceit. Beszámoltak egymásnak az elmúlt 50 év történéseiről. Az összejövetelt **Molnár Istvánné Lugosi Erzsébet**, **Gellén Gábor** és **Lehoczkiné Farkas Ibolya** szervezték meg. A képen látható személyek: **Rimóczi Endre**, **Balázs Gyula**, **Dr. Illés Ferenc**, **Lehoczki Péter**, **Balassi Lajos**, **Weinhardt Gizella**, **Szilasi Zoltán**, **Szűcs Klára**, **Pócsa Anna-Mária**, **Eiler Éva**, **Zsikla Emília**, **Répa Edit**, **Csima Mihály**, **Bokros Margit**, **Lugosi Erzsébet**, **Farkas Ibolya**, **Gellén Gábor**, **Miskei Ilona**.
Légrády



Ismét van lelkipásztor a baptista gyülekezetnek

VASS ZOLTÁN KÖZVETLEN, BIZALMI KAPCSOLATOT SZERETNE KIÉPÍTENI

A Teremtő nem véletlen rendelt pásztorokat a nyáj mellé, akik a helyes úton terelgetve tartják jó irányba a rájuk bízottakat. És milyen csodálatos a hasonlat, amikor egy gyülekezet érezheti, hogy pásztorja, jó pásztorja van. Aki gondos gazdája, irányító vezetője, aktív tagja egy közösségnek. Mert miután személyesen is megismertem **Vass Zoltán** lelkipásztort és bájos feleségét, **Viktóriát**, nem volt kérdés számomra: a baptista gyülekezetbe egy jó pásztor érkezett, egy csupa szív ember, aki nyitott, befogadó és elfogadó szeretettel, segíteni és tenni akarással fordul a vadkerti baptista testvérek felé, a város lakossága felé. Mert amint mondta, nagy közösségekben gondolkodik, hiszen Isten szeretete nem felekezeti függő. A fiatal lelkipásztort október 28-án iktatták be Soltvadkerten.



Végtelen közvetlenségüknek köszönhetően beléphettem a magánéletükbe, ahol két nagyszerű embert, valamint kedves és boldog házaspárt találtam Árpád utcai új otthonukban, ahova néhány hete költöztek. Zoltán nagyváradi születésű, a gyökerei a Partiumhoz kötik. Kétéves koráig nevelkedett ott, hiszen mint nagyon sokan, édesapja is az anyaországba szökött, és Berettyóújfalun jelentette az új hazát, az új otthon számukra, ahova már a család is áttelepült. Aztán az élet úgy hozta, hogy édesapját elveszítve nevelőapát rendelt mellé a sors, aki a mélységek mélységét és a poklok poklát járta meg az alkoholizmustól a játékgép-szenvedélyig. Ez hatással volt a tízéves fiúra is, akit a kamaszkor kellős közepén ért a pályafutás. Nevezetesen nevelőapja egy barátjának köszönhetően egyik pillanatról a másikra megtért, megszabadult minden szenvedélyétől és Isten mellett döntött. A református gyökerű család a baptista gyülekezet sorában találta magát, édesanyja is hitet tett a felekezet mellett.



Vass Zoltán és Vass Viktória

– Gyerekként megélni ezt a katartikus változást engem is arra ösztönözött, hogy megtaláljam Istent, aki komolyan veszi a gyerekek ezen döntését. Hiszen én is lázadtam és én is mindent elkövettem, ami a mélységbe húzott. Mint multimédia-fejlesztőnek, az volt az álmom, hogy külföldre meneküljek. Igen, meneküljek magam elől,

soha nem mond le rólunk, mivel végtelenül szeret minket. És én Németországban felfedeztem, hogy Isten szeret, több jelzőtáblát is az utamba tett, de én figyelmen kívül hagytam azokat. És akkor, ott jött fel a kérdés, és Ő elmondta nekem a tervét. Átformálta a gondolkodásom, és alig vártam, hogy hazajöjjen. A Baptista Teológiai Akadémia megpecsételte a sorsomat, hiszen itt ismertem meg a feleségem is – néz szeretetteljesen kedvesére, aki szintén járt egy évet az akadémiára, de aztán a gyógytornász szakirány mellett döntött. Vikki még az egyetemi tanulmányait folytatja, de mindenben nagy odaadással támogatja férjét, akit tavaly, december 3-án avattak fel. Ócsán teljesített szolgálatot, ahonnan nehéz szívvel engedték el, hiszen gyorsan megszerették és befogadták a jó humorú, közösségépítő lelkész. Aztán a megyei kerületi vezető ajánlotta városunkat figyelmébe, ahol egy

vendégszolgálat elég volt ahhoz, hogy felkerekedjenek, és itt folytassák a megkezdett munkát.
– Az a reménységem, hogy a gyülekezet tagjaival, a lakossággal bizalmi kapcsolatot tudok kialakítani. Személyes vágyam, hogy a gyülekezet tagjaiban is izásban tartsam az Istennel való kapcsolat vágyát. Ha ez a lelki tűz lobog, akkor ott a szeretet tüze mozgásba hoz mindent. Számomra fontos a személyes kapcsolat, a beszélgetés, a találkozások. Amikor idejöttünk, az első benyomás is magával ragadott. Le sem tagadhatja sváb gyökereit a város, rendje és rendezettsége alapján szinte nyilvánvaló. Tudom, hogy jó helyre vezetett az Isten. Mi pedig kívánjuk, hogy legyen áldás szolgálatán és találjon befogadó nagycsaládra a gyülekezetben és igazi otthonra Soltvadkerten!

Supka Éva

Kanonoki esküt tett

Szeptember elején kezdte meg Kiskunhalason papi szolgálatát **Hozdik Zsolt** plébános, aki hosszú időn keresztül volt a soltvadkerti katolikus hívek pásztorja. **Csorba Dávid** káplánnal együtt került a közeli városba. **Bábel Balázs** Kalocsa-kecskeméti érsek október 18-án, a Kalo-

csai Főszékeskáptalan Tiszteletbeli Kanonokjává nevezte ki Hozdik Zsolt atyát. A kanonok a római katolikus egyházban tisztségviselő pap, a káptalan tagja. A kanonoki eskü letétele és a beiktatása egybeesett érsek atya 67. születésnapjával, akit szintén köszöntöttek.

–É–



72 óra kompromisszumok nélkül

TÖBB VAGY, HA ADSZ, AVAGY SEGÍTS MÁSOKON!

A 72 óra kompromisszum nélkül egy szociális önkéntes akció, amelyet a három történelmi keresztény egyház szervez. Az akció Magyarország fiatalágát hívja közös összefogásra, hogy együtt tegyék másokért, környezetünkért.

Országsszerte fiatalok kisebb-nagyobb csoportjai három napon, azaz 72 órán keresztül teljesítenek közhasznú feladatokat: intézményekben, idősok otthonában, de takarítanak, segítenek rászorulóknak, kulturális programot szerveznek különböző közösségeknek,

a lényeg az, hogy önzetlenül és önkéntesen ajánlják fel idejüket, tudásukat, erejüket, tehetségüket mások javára és szolgálatára. A 2002-ben Németországból induló mozgalom célja, hogy felhívja a társadalom figyelmét a fiatalok erejére, elkötelezettségére, lelke-



Az idősok otthonának lakói örültek a gyerekeknek



sedésére, segítőkészségére, mely által a résztvevő fiatalok megtapasztalják, hogy együtt nagy dolgokra képesek, és hogy segíteni másoknak nagyszerű

ézés, és nagy ajándék. Az országos mozgalomból Soltvadkert sem maradt ki, a fiatalok aktívan bekapcsolódtak a programokba. NM

Közösségépítés két keréken



– Amióta iskolánk sportegyesülete pályázaton – 2012-ben – húsz darab kerékpárt nyert, azóta fedezzük fel hazánk gyönyörű tájait a kollégákkal – avat a részletekbe Grószné Havasi Rózsa, az iskola Diáksport Egyesületének vezetője, aki maga szervezte a programot. Legutóbb Tatát és környékét jártuk be. Október 14-én harminchatan pattantunk bringákra, és Tata-bányától Neszmélyig kerekeltünk. Ragyogó napsütésben csodálunk meg a tatai Öreg-tavat és a várat, majd egy különleges tanösvény (Fényes-forrás tanösvény) ejtett ámulatba bennünket. A láperdőt és a karsztforrásokat bemutató élőhely látványát az ősz gyönyörű színei tették még varázsla-

tosabbá. Utunkat az Által-ér mentén folytattuk, jó minőségű kerékpárúton, egészen a Dunáig. A napot kellemes vacsorával zártuk. Gyönyörű időben, csodás tájakon járva, jó hangulatban telt el ez a szombat. Nem ez volt az egyetlen hasonló közösségépítő túra iskolánkban, teszi hozzá Rózsa tanárnő. Voltunk már a Balaton keleti részén, körbetekertük a Velencei- és Deseda-tavakat, megismerkedtünk Gemenc és Szarvas környékével. A kerékpárflottánk a nyertes pályázat óta iskolánk diákönkormányzatának jóvoltából hat nagy és tizenöt kisebb méretű kerékpárral bővült, lehetőséget adva a több generációs kirándulásoknak.

Újraélesztő tanfolyam önzetlenül, önkéntesen

A „72 óra kompromisszumok nélkül” program keretében a 7. c osztály elsősegélynyújtó, újraélesztő tanfolyamon vett részt. Az előadás két kisfilm megtekintésével kezdődött, majd dr. Kovács Tamás és Babenyecz Tibor – a kiskunhalasi kórház belgyógyászati osztályának dolgozói – élethű bábun szemléltették, hogyan nyújthatunk segítséget bajba jutott embertársainknak. A gyerekek gyakorolhatták is, hogyan kell végezni a mellkasi

kompressziót. Szituációs játékokkal megtanulták azt is, hogyan kérjenek segítséget baj esetén. Az akció lényege, az önkéntes segítség fontosságának tudatosítása értékesebb emberré tette tanítványaimat. Köszönöm iskolalelkészünknek, Győri Veronikának a program iskolai szintű összefogását, az egészségügyi dolgozóknak a hasznos, érthető, jó hangulatú foglalkozást.

Nyúlne Forgó Mária
osztályfőnök

Emléknep Luther nyomdokában

A RENESZÁNSZ KORSZAK MINDENNAPJAI ELEVENEDTEK MEG

Égész hetes programsorozattal emlékeztek meg az általános iskolások a reformáció születésének 500. évfordulójáról. Az október 31-i és az ahhoz kapcsolódó egyháztörténelmi események elevenedtek meg minden tanítási órán. Rajzfilmek néztek Luther életéről, verseket, dalokat hallgattak a reneszánsz korából, festettek és kerámiáztak az adott témában. Pénteken pedig csendes nap keretében egy ünnepi áhítattal kezdték a napot, majd a nagyenyedi testvértelépülés iskolai delegációját fogadták. A külföldi barátok reneszánsz tánc és élőzenei produkcióval kedveskedtek, majd a gyülekezeti házban a híres Lu-

ther filmet nézték meg a diákok. Majd az alsósok 500, a felsősök 1517 métert futottak, hogy ekképp emlékezzenek meg az evangélikus vallásalapítóról. Egy különleges program is színesítette a napot, a gyerekek megismerkedtek a floor-ball játékkal, melyet Jánosi Ferenc, a keceli piunkösi gyülekezet tagja, a finn-magyar egyházi misszió munkatársa szervezett az iskola melletti parkolóba.

A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola, az óvodák dolgozói, a város vezetése, képviselő testülete és a nagyenyedi delegáció tagjai egy közös vacsorával zárták az emléknepet.



A király lép és győz

Polgár Judittal zajló többórás szimulán játékot nyert – ajándécsomagja mellett – Daróczy Donát azon a rendezvényen, melyen szép számban vettek részt vadkerti sakkosok is – kaptuk a hírt Nagy János edzőtől. A tréner méltán büszke tanítványaira. A Budapesten megrendezett Világsakkfesztiválra az ország minden részéből érkeztek játékosok. Daróczy Donát a Huszár csoportban ötvenegy indulóból tört az élre, miután mind az öt meccsét megnyerte. A tizenkét éves tehetség régi álma vált valóra a győzelemmel. Nem mintha a kupák szűkös sorakoznának szobájá polcain, de a világhíres Polgár Judittal játszani azért mégiscsak hatalmas ajándék – osztotta

meg velünk örömét a vadkerti sakkkirály, aki – mint elmondta – minden hétvégéjét versennyel tölti. Legutóbb egy négy napos tréningen vett részt Székesfehérváron, ahol felnőtt sakkzók ellen küzdött hősiessé, és jelentős ugrással emelte pontjait a nemzetközi ranglistán. Számára az őszi szünet sem lesz teljes vakáció. Egy kilenc napos megmérettetésen képviseli városunkat. Donátot kívül kiugró teljesítményt nyújtott a Világsakkfesztiválon Virág Szonja is, aki ugyanezen nagy létszámú csoportban megszerezte a hatodik helyet. Gratulálunk a sakkzóknak és edzőiknek, Károlyi Tibornak és Nagy Jánosnak is.

A reformációról vetélkedtek

A reformáció születésének 500. évfordulója alkalmából szervezett történelmi versenyen hat csoport mérte össze tudását – tudósította lapunkat Nagy Melinda, a versenyt szervező történelmettanár. A hetedik évfolyamos vetélkedőn szinte minden osztály képviseltette magát. Külön dicséret illeti a 7. B osztályosokat, ahonnan három csoport is nevezett.

Maga a verseny megszervezése és lebonyolítása is csapatmunka volt. Köszönet a segítőknek: Jaszánovics Zsolt-nak, Körösi Zalánnak, Babanyecz Bencének, Nagy János tanárnak. A diákok előre megbeszéltek tankönyvekből és a világhálón megtalálható ismeretekből remekeltek. Alapos tudásról adtak számot Luther életéből, tanításából, a magyar reformátorok műveiről, munkásságukról, majd egy zseniális kártyajátékkal zárták a versenyt. Udvarhelyi Attila igazgató, valamint Szabadiné Vismeg Erzsébet igazgatóhelyettes és Győri Veronika iskolalelkész, mint a zsűri tagjai, örömmel gratuláltak a győzteseknek.



A verseny minden résztvevője ajándékot kapott, ki-ki helyezésének mértékében. Az iskola történelmi témájú könyvekkel és tanszerekkel, a kecskeméti Valkon 2007 Kft. pedig sok-sok ajándéktárggyal támogatta a rendezvényt, melyet ezúton is köszönnek.

Eredmények:

- 1. helyezett: Kubas Panna – Laczi Petra, Rákóczi Péter – Sípos Zente Kolos
- 2. helyezett: Gszelmann Barbara – Font Anikó – Vízi Zsófia – Szempék Milán
- 3. helyezett: Bogáromi Bence – Végi Gergő – Kelemen Kevin – Hegyi Ádám



Amíg nem adod fel, nem tudnak legyőzni

HÁROM BRONZÉREM AZ AZERBAJDZSÁNI VILÁGBAJNOKSÁGON

Elképesztő teljesítménnyel, fantasztikus eredményességgel küzd **Vancsik Nándi** csapata, melynek legfrissebb koronája az október végén Azerbajdzsánban rendezett Grappling Világbajnokság. Ebben az összekapaszkodós, két irányzathól kifejlődött küzdősportban a világ legjobbjait hívták meg, ami önmagában is nagy dicsőség, hiszen soltvadkerti sportolók is képviselték hazánkat. Nem is akárhogyan! A dobogó harmadik fokára állhatott **Horváth Gergely** és **Schnürlein Andor**. **Vancsik Nándinál** hitelesebben aligha fogalmazhatná meg a legjobb újságíró is azokat az érzéseket, amit a fiúk átélhettek.

„Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy kicsiny Bács-Team nevű csapat, kik hajdanán álmukban sem merték gondolni, hogy egykoron eljön majd a nap, amikor a tagjai fognak megméretettni! Az ifjú tehetségek egészen Azerbajdzsánig utaztak, hogy a magyar válogatott mezében próbára tegyék tudásukat. Nemzetek sokasága – majd’ negyven ország – mint például Irán, Pakisztán, Kazahsztán fiataljai



versengtek egymással a dobogó valamely fokának megszerzéséért. S hogy ezen keceli és soltvadkerti fiatalok megérdemelten vettek részt ott, ahová a legjobb versenyzőket válogatják be, mi sem bizonyítja jobban, mint a három bronzérem, illetve a két ötödik hely megszerzése.

Horváth Gergely kétszer, Schnürlein Andor egyszer érezhette azt a csodát, amit ilyenkor egy versenyző a dobogóra lépve tapasztalhat meg. Azonban nem mehetünk el szó nélkül **Horváth Ádám** és **Schneider János** teljesítménye mellett sem, hiszen kiéle-

zett párharcban a bronzéremért való küzdelemben maradtak alul, így a versenyt végül az ötödik helyen zárták. **Ifj. Farkas Ferenc** hat versenyzőnk közül 14 esztendősen legfiatalabbként küzdhetett, aki mindkét nap tisztes helytállás után egy azeri ellenféllel szemben maradt alul.

Ritter Ádám becsülettel küzdött, ám ezúttal nem sikerült eredményt elérnie. Gratulálunk a sikeres szerepléshez, és reméljük, az ott átélt tapasztalások hasznára lesznek majd az egész Bács-Team fiataljai számára. Köszönet a keceli, valamint a soltvadkerti ön-

kormányzatnak, hogy támogatták versenyzőink részvételét a Grappling Világbajnokságon, valamint a BS Plastic Kft.-nek, hogy segítették a Bács-Team csapatát eme páratlan lehetőség valóra váltásában. OSU! „Amíg nem adod fel, nem tudnak legyőzni!”

Ez olvasható Vancsik Nándi közösségi oldalán, amit ezúton is szeretnénk népszerűsíteni, valamint gratulálni a Bács-Team lelkes, tehetséges és kitartó csapatának, vezetőjének!

-séva-

Károlyi Tibor igazi polihisztor

Régi adósság a híradás **Károlyi Tiborról**, hiszen eredményei, sikerei alapján, be kell látni, már jócskán megérett a tudósítás. Pótolva minden restanciát, teljes életpályáját megismerhetik abból az alkalomból, hogy a nemzeti ünnepen „Az Év Sportolója” díjat adományozta részére a város, a sakk, a tollaslabda, a gyors tollaslabda, a fallabda, valamint a racketlon sportágak terén hazai és nemzetközi versenyeken senior versenyzőként elért kiemelkedő eredményeiért.

Károlyi Tibor Budapesten született 1961-ben, általános iskoláit és a gimnáziumot is itt végezte. A sport szeretete szüleitől származik, hiszen édesapja vízilabdázó, édesanyja NB-II-es kosárlabdázó volt. 13 évet élt Kecskeméten, majd soltvadkerti származású felesége révén 2001-ben visszaköltöztek Soltvadkertre. Három gyermek boldog édesapja, akik ma már mindannyian felnőttek.

A gimnázium elvégzése után mindjárt sakkozó lett. 1984-ben egyéni magyar bajnok, több bajnokság tagja, nemzetközi mester.

1989 óta sakkedző, több sakknagy-mester nevelő edzője. Edzette Lékó Péter világbajnoki döntős nagymestert 10-től 14 éves koráig (1989-1993 között), és állandó segítőtje volt 1998-2000. között. Edzője volt Gyimes Zoltánnak 1991-től 2000-ig, aki az Európai Unió bajnoka és magyar bajnok.

Edzette Vidéki Sándor kétszeres magyar bajnokot, Polgár Zsófia és Mádl Ildikó olimpiai bajnokokat, a szingapúri Sason Goh-t, aki 14 évesen a 2003. évi délkelet-ázsiai játékok rapid versenyén ezüstérmes lett.



Racketlonban 2010-ben magyar szenior bajnoki és ötszörös szenior csapatvilágbajnoksági ezüstérmes helyezést ért el. A racketlon ütővel játszható sport, mely a négy legnépszerűbb ütős játék, az asztalitenisz, a tollaslabda, a fallabda és a tenisz kombinációja.

2017-ben az Európa-bajnokságon párosban aranyérmes, világbajnokságon csapatban ezüstérmes helyezést ért el. Hat sportágban van magyar bajnoki érme, ebből négy bajnoki cím: sakk, tenisz, tollaslabda és racketlon sportágakban. A racketlon sikereiben sokat jelentett a soltvadkerti asztalitenisz magas színvonal.

Sokoldalúsága kísérletező típusból fakad, de meglátása szerint a tudás és a szorgalom mellett a szerencse is fontos volt az elért sikerekben. Napjainkban internetes órákat ad, további sakk-könyveken dolgozik, folyamatosan publikál magyar és angol nyelven folyóiratokban.

A fiatal kézisek negyvengólos sikere



A Soltvadkerti KUSE serdülő fiú kézilabda csapata az Országos Serdülő Bajnokság III. osztályában szerepel. A fiatalok a bajnokság második fordulójában hazai pályán fogadták a Kiskőrösi KSK fiataljait.

A találkozóra a kiskőrösiek igen tartalékosan érkeztek és több meghatározó játékosukat is nélkülözték. Így **Harangozó Péter** edző tanítványai nem tudták komoly erőpróbára kényszeríteni a hazaiakat. A soltvadkerti fiatalok **Forgó Erzsébet** edző irányításával sokkolóan nagy különbséggel 48-8 (27-3) arányú győzelmet arattak. A bajnokságot így a soltvadkertiek két győzelemmel kezdték, aki nem titkolt

célja, hogy az érmes helyek valamelyikén végezzenek.

A soltvadkertiek mérkőzés kerete: Tóth B. (k), Berta 7, Bódi, Hirsch 6, Nagy N. 17, Opauszki 11, Szabó B. 1, Populuska, Kanizsai 3, Hachbold 1, Májér 1, Tápai 1.

A kiskőrösiek mérkőzés kerete: Torgyik R. (k), Káldi T. (k), Vlocskó, Aszódi 1, Szentesi, Fazekas, Máday 1, Kiss Tóth B. 1, Viczián, Németh B. 5.



Háromgólos győzelem a Kiskunmajsa ellen

Jól szerepel eddig a Soltvadkerti TE megyei I. osztályú női kézilabda csapata a bajnokságban. A lányok a legutóbbi hazai mérkőzésükön a harmadik győzelmüket aratták.

A csapat a Tiszakécske 32-14 és a Bácsbokodi NKSE 27-20 arányú legyőzése után a 4. fordulóban hazai környezetben fogadta a Kiskunmajsai KC csapatát, akik ellen 26-23-ra (12-9) nyertek: Szűcs V. – Tasnádi, Doszpod 6, Egédi 5, Holczimmer 6, Korsós A. 4, Lőrincz 3. Csere: Szűcs I. (k), Nagy

N., Kiss E. 2, Rózsa, Szentpéteri. Edző: Takács Bernadett. A két csapat végig szoros mérkőzést játszott egymással. A soltvadkertiek támadásban szép gólokat lőttek és hatékonyan játszottak, azonban a védekezésben elkövetett hibák miatt szorossá tették maguknak a mérkőzést.

Hat győzelem zsinórban

A VADKERT FC BRILLÍROZIK



A megyei III. osztályú labdarúgó bajnokságban szereplő Vadkert FC gárdája a 11. fordulóban hazai pályán fogadta a Szanki OBSE gárdáját. A hazaiak a legutóbbi öt mérkőzésüket megnyerték és most is szerették volna folytatni a jó sorozatot.

Az együttes a találkozó előtt legutóbb az 5. fordulóban szenvedett 2-1 arányú vereséget a Csölyospálos gárdájától hazai pályán. Ezt követően az Öregcsertőt 6-1-re, a Kiskunhalasi FC II. együttesét 3-1-re, a szintén kiskunhalasi Szilády FC-t 1-0-ra, a Császártöltést 4-1-re és a Csengődöt 1-0-ra győzték le. A csapat jó formában várta a Szanki OBSE elleni hazai találkozót, amelyet a vadkertiek nyertek meg 6-2-re (2-1): Greksa (Trapp) – Székér (Vincze), Galántai, Marton (Gyuricza J.), Gaál (Tóth Á.), Frank, Eiler (Tamaskó), Tóth Á., Balogh A., Palakovics, Gyuricza M. (Móczár). Edző: Gyuricza József.

A találkozó első perceiben egy védelmi hiba után a vendégek szereztek fokozatosan vette át a találkozó irányítását a vadkerti csapat, és Gyuricza Máté találatával a 14. percben sikerült egyenlíténi (1-1). A mérkőzés állását a 26. percben Gaál Zoltán góljával fordították meg a hazaiak (2-1).

A vadkertiek helyzetét nehezítette ezek után, hogy sérülés miatt le kellett cserélni **Szekér Jánost**, a csapat középhátvédjét, de posztján a későbbiekben jó teljesítményt nyújtott **Palakovics Péter**. A második félidő – az első játékrészhez hasonlóan – egy gyors vendégtalálattal kezdődött (2-2). A bekapott gól után a szankiak akár a vezetést is megszerezhették volna, de több gólszerzési lehetőséget is elrontottak. Eközben Gyuricza József edző cserékkel próbáltan frissíteni a Vadkert FC gárdáját. A cserejátékosok közül előbb **Tamaskó Zoltán** lőtt a kapuba a 64. percben (3-2), majd **Móczár Barna** hálálta meg a bizalmat egy mesterhármással (6-2). A vadkertiek a második félidőben nyújtott teljesítményüknek köszönhetően megérdemelten nyertek, de a játék képe alapján nem volt négygólos különbség a két csapat között. A csapat az utóbbi hetek jó teljesítményének köszönhetően felzárkózott az élmezőnybe és versenyben van a dobogós helyekért. FT



Soltvadkert város közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

supkaeva@vipmail.hu
vadkertujasag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor
Karakai Eszter
Nagy Melinda
Takács Aranka

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker

Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó János

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Döntetlen hazai környezetben

KIVÁLÓAN ÁLLTAK A SARAT A FIÚK

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE labdarúgó csapata a bajnokság 10. fordulójában hazai környezetben lépett pályára. A gárda az eredményeit tekintve hasonló játékerőt képviselő Lajosmizsét látta vendégül.



A soltvadkerti 1-1-es (0-1) döntetlent érték el: Frittmann – Szarka, Radics, Papp, Frei (Ugrai), Soproni (Font), Varga, Torma, Szamosi, Pekker, Szalai. Edző: Ugrai Imre. Egyenlő erők küzdelmét hozta a találkozó. A 35. percben Sudár szerzett vezetést a vendégeknek (0-1) és a gól után sokáig úgy nézett ki, hogy a hazaiaknak nem sikerül áttörniük a szervezet-

ten játzó lajosmizseiek védelmét. A soltvadkerti próbálkozásai a 84. percben eredményezték gólt, amikor Papp Róbert talált a kapuba (1-1), és így pontot tudtak menteni a hazaiak.

Ifjúsági mérkőzés: Soltvadkerti TE-Lajosmizse 13-0 (8-0). Gólszerző: Németh P. 5, Simon 3, Rózsa, Palakovics 4. A csapat a következő fordulóban az

érmes helyekért küzdő Jánoshalma otthonába látogatott, ahol 1-0 (1-0) arányú vereséget szenvedett. A találkozó mindent eldöntő gólja a 22. percben született. A soltvadkerti fiúk jól helytálltak a jóval esélyesebb jánoshalmiak ellen.

Ifjúsági eredmény: Jánoshalma-Soltvadkerti TE 1-2 (1-2). Gólszerző: Tóth G., Palakovics FT

Négy mérkőzés után pont nélkül

A fiúk az első fordulóban hazai pályán kaptak ki a lajosmizsei KIKI SKFT csapatától 36-33-ra, majd Kecelen szenvedtek 35-23 arányú vereséget. A Tiszakécske otthonában egy igen szoros találkozón kaptak ki 32-31-re. Ilyen előjelek után fogadták a 4. fordulóban a Kiskunmajsai KC együttesét, akikről 35-29 (15-19) arányú vereséget szenvedtek: Vizi V. – Kincses Á. 3, Nyúl Z. 7, Lenthár 2, Bakai 3, Gazsó 4, Ürmösi 1. Csere: Vizi J. (k), Kudik, Nyerges 1, Opauszki 3, Pálinkás 5, Vida, Zsikla. Edző: Nagy Imre.

A soltvadkerti nem voltak könnyű helyzetben, hiszen a kiskunmajsaiak

három győzelem után várták a mérkőzést. Az érmes helyekre is esélyes vendégek dolgát azonban megnehezítették a vadkerti fiúk. Szoros mérkőzést játszottak egy erős ellenféllel és „kemény” pillanatokkal. Érezték a majsaiak, hogy baj lehet, mert végig szoros volt a találkozó, és nincsenek hozzászokva, hogy ilyen



nyílt összecsapásokat játszanak. A hazaiak mindent megtettek a sikerért, de a kezdőből hiányzó négy játékosuk rányomta bélyegét az eredményességre.

Győzelemsorozat az asztalok mögött

Remekül szerepel a Hufbau-Akker Ambrus Asztalitenisz Akadémia NB-I és női csapata. Nyíregyháza ellen 12-6-ra nyertek a lányok, Ambrus Tímea (4. hely), Ambrus Beáta (4), Tanács Nóra (2), Lei Eszter (1), Ambrus T.-Ambrus B. páros (1). A második fordulóban Szekszárd csapata ellen, hazai pályán



10-8-ra nyertek. Ambrus T.-Ambrus B. páros, Ambrus Beáta (4), Ambrus Tímea (3), Tanács Nóra (2). A harmadik forduló Nagykanizsán zajlott, itt is 10-8-as végeredmény született Soltvadkert javára. Ambrus T.-Ambrus B. páros, illetve Tanács N.-Müllerné Valics Emese is sikerrel vette az akadályt, Ambrus Tímea (3), Ambrus Beáta (2), Müllerné Valics Emese (2), Tanács Nóra egy győzelem. A negyedik győzelem a Magyar Országos Asztalitenisz Szövetség utánpótlás válogatott ellen született meg, az Ambrus Beáta-Lei Eszter illetve Ambrus Tímea-Tanács Nóra páros is nyert. Ambrus Tímea (4), Ambrus Beáta (4), Tanács Nóra (2), Lei Eszter



győzelem, így a végeredmény 13-5 Soltvadkert javára. Az ötödik fordulóban 12-6-ra nyert a Hufbau-Akker Ambrus Asztalitenisz Akadémia a Statisztika PSC II csapata ellen. Ambrus T.-Ambrus B páros, Ambrus Beáta (4), Müllerné Valics Emese (4), és Ambrus Tímea (3). A végeredmény 12-6, ismét a vadkerti dicsőségtáblára írva.

Harminc horgász a Halászlé Kupán

HALTELEPÍTÉS UTÁN KÖZÖS TAGSÁGI VERSENY

A Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesület szervezésében második alkalommal került megrendezésre a Halászlé Kupa elnevezésű horgászverseny. A Vadkerti-tóba október 21-én 30 horgász dobta be csalijait.

A versenyről Ungvári Ferenc, az egyesület alelnöke elmondta, hogy a tagság részére hirdették meg. A horgászok most csak a partról pecázhattak egy bottal és egy horoggal. A verseny előtti héten az egyesület haltelepítést is végrehajtott a tavon. Ennek során a vízbe került 3 tonna ponty: mintegy kétharmada pikkelyes és egyharmada tükrös, méretét tekintve 10 mázsa 2,5-3,5 kg-os, a fennmaradó pedig 1,6-2,5 kg-os volt. Az idei évet értékelve megemlítték, hogy a visszajelzések alapján elégedettek a tóval az ide járó horgászok. Idén több 10-13 kg-os amurt fogtak, és pontyot is nagy számban, illetve megnőtt a napijegyesek száma. Mindezek az adatok azt mutatják, hogy a haltelepítésekkel és a horgász helyek

környezetének szépítésével, átalakításával egyre vonzóbb és látogatottabb a Vadkerti-tó. A vízparton az idei évben fedett ülőhelyeket is kialakítottak. A jövőben szeretnék a vízpart faállományát megújítani, mert több kiszáradt, és ezek helyére egy teljesen új fasort kívánnak ültetni. A fejlesztési tervek között szerepel még a vízpart mentén közvilágítás kiépítése is.

A verseny végeredménye:

1. Szűcs Zsolt (Kiskőrös) – 3,45 kg
 2. Parrag Sándor (Kiskőrös) – 1,28 kg
 3. Tóth Zoltán (Soltvadkert) – 1,16 kg
- Legnagyobb halat fogó horgász: Szűcs Zsolt (ponty - 2,75 kg)
Legtöbb halat fogó horgász: Borboly Benjamin (Soltvadkert) – 16 db hal



Futottak, mint a kis nyulak

TAROLTAK A MEZEI FUTÓVERSENYEN

Éremesőt hozott a péntek 13 minden babona ellenére a soltvadkerti iskolásoknak. Bischoff Ádám testnevelő felkészítésével népes mezőny képviselte az intézményt a kiskőrösi mezei futóversenyen.

Az iskolában zajló rendszeres testedzésnek megjött a hozadéka, több nagyszerű teljesítmény született. – A felső tagozatosok mezőnyében minden korcsoportban volt dobogós eredményünk – meséli az edző – sőt olyan is megtörtént, hogy egy korcsoportban mind az első három helyen

vadkerti diák végzett. 2007-2006 lány kategóriában Tóth Mollí (5.c) 3. hely

2005-2004 fiúk kategóriában Városi Ferenc (6.c) 2. hely

2003 lány kategóriában Mayer Ágnes (8.b) 3. hely, Martin Dóra (8.c) 2. hely, Vízi Dóra (8.c) 1. hely

2003 fiú kategóriában Sztojka Gábor (8.a) 2. hely, Martin Péter (8.c) 1. hely

Gratulálunk minden résztvevőnek és további, eredményekben gazdag versenyzést kívánunk.



RENOVÁL RETRO BÁL

Szeretettel meghívjuk Önt és partnerét az Arany János utcai Óvoda és Bölcsőde jótékonyági estjére!

Hozza el barátait, szomszédait és jó ismerőseit az iskola ebédlőjébe, egy vacsorával egybekötött fergeteges hangulatú, zenés-táncos mulatságra, ahol a zenét a kiskunhalasi Virág Nagy Duó szolgáltatja.

A bál időpontja: 2017. november 18. szombat 18:30

A húsleves és a birkapörkölt felszolgálása után a svédasztalon különféle sültök, csülök párolt káposztával, saláták, köretek és inycsiklandó édességek kínálják majd magukat! Az este folyamán különleges borkoktélokat keverünk!

Számtalan értékes tombolatárgy várja majd gazdáját, földjéért pedig wellness hétvége kerül kisorsolásra!

Mindenkit szeretettel vár az Arany János utcai Óvoda és Bölcsőde Szülői Közössége!



MEGHÍVÓ

ASTRON®

ÓRA- ÉKSZER ÜZLETEK

**MEGÉRKEZETT
AZ ŐSZI KOLLEKCIÓ
CSODÁLATOS ÚJ MODELLEK!**

- POLICE ÓRÁK, ÉKSZEREK
- FOSSIL ÓRÁK, ÉKSZEREK
- ASTRON • CASIO

FIGYELJE HETI AKCIÓINKAT!



Kövessen minket
a Facebookon is!
facebook.com/astronwatch

AJÁNDÉKOZZON
VÁSÁRLÁSI
UTALVÁNYT!



illusztráció



ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK

KECEL, CSÁSZÁRTÖLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234
SOLTVADKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800

NYITVATARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 13-17 ÓRÁIG. MINDEN SZOMBATON 8-12-IG
WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

Szatmári Optika

ALAPÍTVÁ: 1989

Csodálatos
telet
kívánunk!



Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit

dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

ÚJ ŠKODA KAROQ. NYOMOT HAGY.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



Kéves Autó

Soltvadkert, Kossuth u. 112. Tel: 78-030; Web: www.kevesauto.hu

SKODA KAROQ kombinált átlagfogyasztása: 4,3-5,5 l/100 km, a CO₂ kibocsátási adatai megtalálhatóak az üzemanyag gazdaságossági ismertetőben, ami megtalálható minden kereskedésben és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂ értékek az előírt szabvány (715/2007/EK) rendelet jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak, más járműtípusal szemben nem szavatolják a jármű valós üzemanyagfogyasztását. Részletek a márkakereskedésünkben.